

ПОВСЕДНЕВНО КРЕПИТЬ ПРОТИВОВОЗДУШНУЮ ОБОРОНУ

Подготовка населения к ПВХО

Выполняя постановление правительства о всеобщей обязательной подготовке населения к противовоздушной обороне, осознавшим за военный период подготовил тысячи жителей города к ПВХО. Мы обучили несколько десятков членов командного состава группы самозащиты и инструкторов общественников которых передали полученные знания широким массам трудящихся.

В интересах победы над врагом с наименьшими потерями в людях и материальных ценностях, мы должны добиться того, чтобы все без исключения советские граждане в возрасте от 8 до 60 лет прошли подготовку к противовоздушной обороне. В школе обучаются более 50 домоуправляемых, которые являются начальниками объектов, 14 инструкторов, 42 человека командного состава группы самозащиты. Для подготовки кадров подготовка инструктора ПВХО с большой энергией взялась за проведение учебы больше применяют наглядных способов практики. Рабочими школами, развернутыми социалистическое соревнование, добиваются лучшего качества учебы в подготовке населения к противовоздушной и противовоздушной обороне.

С. Курахтана.

Начальник школы ПВХО.

Сделаем город неприступной крепостью для врага

Наташающие решают битвы с кровавым немецким фашизмом. Час гибели злодей Гитлера близок, и чем ближе этот час, тем злее и коварнее враг. Он способен на всякие держкие вылазки и попытается вылезти из строя отдельные участки нашего тыла.

Мы, слушательницы курсов по подготовке инструкторов противовоздушной и химической обороны, изучив на отлично правила поведения при воздушной и химической тревоге, а также и меры защиты от отправляющих веществ, будем готовить население к ПВХО. По окончании курсов с любовью приступим к обучению всех работающих у себя в предприятиях и живущих в сосед-

Бибикова, Цветкова, Смирнова, Соколова.

Полученные знания претворим в жизнь

Все мероприятия партии и правительства находят живой отклик среди домашних хозяйств. Активно участвуем мы в охране города от воздушного нападения врага. Многие из нас состоят бойцами группы самозащиты, руководят ими.

Сейчас командный состав группы самозащиты проходит учебу по специальной программе. Это дает руководителям групп очень много. Окончив учебу, мы сделаем свои группы боевые, готовыми в любую минуту к охране и защите города.

Мы с большим удовлетворением и с нетерпением ждем завтрашнего дня.

Учимся с охотой

Для командного состава группы самозащиты организована учеба в горской школе ПВХО по программе, которая рассчитана на 80 часов. Этих курсов вполне достаточно для приобретения знаний, которые требуются для руководства группой самозащиты. Инструктор школы тов. Панькоева хорошо передает свои знания учащимся. Мы охотно посещаем

занятия. Со стороны слушателей проявляется дисциплинированность и каждое занятие посещается аккуратно.

По окончании курсов полученные знания в школе мы передадим бойцам группы самозащиты.

М. Майорова.

Заместитель начальника группы самозащиты.

ГОТОВИТЬ ИНВЕНТАРЬ И ТАРУ

В этом году колхозы, совхозы и подсобные хозяйства значительно расширили посевную площадь. Появившиеся дружные воходы дают все основания предполагать, что урожай в наимешем году будет обильным. Ближайшая задача руководителей хозяйств — организовать хороший уход за посевами, подготовить к уборке урожая. Скоро потребуются в большом количестве лопаты, погосы, картофельные царницы, тара для сажали и хранения овощей — корзинки, ящики.

Производство же сельхозинвентаря и тары в городе поставлено из рук в руки. Фабрика имени Молотова в первом полугодии должна была изготовить 1000 штук тар и 1000 пакетов; однако на сегодняшний день не изготовлено ни одной тары, ни одного пакета. А в потехах сейчас наибольшая нужда — принцип пора окунувания картофеля. Судомеханический завод из плана 3000 тар и 2000 пакетов, 1000 картофельных царниц в течение первого квартала изготовил 155 тар и 116 пакетов, 72 царницы. Второй квартал также не принес каких-либо улучшений. Литейно-механический завод им. 17го партсъезда не приступил к изготовлению 2000 пакетов. Вместо этого, чтобы исправить допущенную ошибку, директор завода тов. Ковшников жалуется на отсутствие рабочей силы, материала и т. д. и т. п.

Еще тревожнее положение с изготовлением бочкотары. Не считая мастерской горторга (в ней работают 2 бочкотары) и мастерской россыпистары, в которых бочки только ремонтируются для горторга, мясокомбинатом были закрыты Пантовский и Козелинский острова с богатейшими зарослями ивы, но так заготовлено его не более 2 кубометров.

Еще тревожнее положение с изготовлением бочкотары. Не считая мастерской горторга (в ней работают 2 бочкотары) и мастерской россыпистары, в которых бочки только ремонтируются для горторга, мясокомбинатом и молокозаводом, изготовлением бочкотары не занимается никто.

Время не ждет. Готовить сельхозинвентарь и тару для хранения и засолки овощей надо не теряя ни одного дня.

И. Крылов.

Прополочные работы — в центр внимания

Весенне-посевные работы на полях подсобных хозяйств в основном закончились. По сравнению с прошлым годом площадь, занятая под посевами, значительно увеличена. Овощных культур на 10 июня было посажено 107 га и 451 га картофеля. Посадка помидор и капусты продолжается и будет завершена до 187 га. Большая площадь занята зерновыми культурами и корнеплодами.

Директора большинства предприятий и подсобных хозяйств серьезно подошли к разрешению поставленной задачи, своевременно сумели мобилизовать все для успешного проведения весеннего сезона.

Успешно закончили весенне-посевные работы подсобные хозяйства комбината им. Ленина, фабрик «Зима труда», «Хоктюрь», текстильно-швейной индустрии. В этих хозяйствах не было нарушений агротехнических правил в период обработки почвы и во время сева и посадки.

Современные технологии подготовки почвы и сowing способствуют быстрому созреванию сортов и раннему сбору урожая.

С. Курахтана.

Начальник школы ПВХО.

СВОБОДОЛЮБИВЫЕ НАРОДЫ ПРИВЕТСТВУЮТ УКРЕПЛЕНИЕ ДРУЖБЫ СССР, АНГЛИИ И США

Газеты свободолюбивых стран продолжают уделять главное внимание поездке тов. В. М. Молотова в Лондон и Вашингтон.

Английская газета «Санди экспресс» пишет, что известно о том, что в этом году будет открыт второй фронт, астречено во всей Англии с энтузиазмом.

Американская профсоюзная делегация заявила, что решение открыть второй фронт — это самое вдохновляющее известие, какое когда-либо получал американский народ.

(ТАСС).

ПОСЛАНИЕ РУЗВЕЛЬТА КОНГРЕССУ

ВАШИНГТОН, 16 июня (ТАСС). В послании конгресса, в котором дается согласие о реализации закона о передаче взаимопомощи от марта, апрель и май 1942 г., Рузвельт заявляет, что объединенные страны совместно подготавливают наступательные действия для разгрома держав оси. По заявлению Рузвельта, помощь, оказываемая на основе этого закона, быстро расширяется и в настоящий момент достигает приблизительно 8 миллиардов долларов в год.

Далее Рузвельт отмечает, что закон о передаче взаимопомощи или в аренду вооружения, — указывает далее Рузвельт, — был главным образом в Белом доме для помощи в битве за Англию. По мере того, как значение военных театров Африки, Среднего Востока, Индии и Австралии становилось все более важным, оказывалась помощь союзникам, сражавшимся в этих районах. После соглашения на совещании в Москве в октябре прошлого года вооружение и материалы в больших количествах начали направляться в Россию.

Далее Рузвельт указывает, что принципы передачи взаимопомощи или в аренду вооружения больше не является односторонним, и США в свою очередь получают помощь от объединенных стран. «Каждая объединенная страна, — говорится в послании, — вносит свой вклад в достижение окончательной победы не только долларами, фунтами и рублями, но путем широкой мобилизации своих резервов оружия и производственной мощности.

Наши ресурсы уже в ближайшее время обеспечат поставки сплошными потоками. Теперь слово за нашими военными и промышленными специалистами и специалистами по торговому судоходству, чтобы направить все наши силы против врагов нашей родины. Англия и США совместно создали объединенные комитеты экспертов для выполнения этой задачи в тесном сотрудничестве с Россией, Китаем и другими объединенными странами. Они вооружают объединенные страны для борьбы в этой всемирной войне на всемирной основе. Они предпринимают совместные действия для того, чтобы доставлять наших людей и вооружение на всем, что может плавать или лететь, к местам, откуда мы можем начать наступление. Путем объединенных действий в настоящий момент мы можем сохранить свободу и обеспечить мир для наших народов. Путем объединенных действий в будущем мы сумеем претворить в жизнь победу, ради достижения которой мы и объединились. Принципы объединенных

стран не погибнут на полях сражений этой ужасной войны. Они доживут до того, чтобы положить основу прочному международному взаимопомощию, от которого зависит сохранение мира и свободы всего человечества».

«Первонаучально экспорт материалов на основе закона о передаче взаимопомощи или в аренду вооружения, — указывает далее Рузвельт, — был главным образом в Белом доме для помощи в битве за Англию. По мере того, как значение военных театров Африки, Среднего Востока, Индии и Австралии становилось все более важным, оказывалась помощь союзникам, сражавшимся в этих районах. После соглашения на совещании в Москве в октябре прошлого года вооружение и материалы в больших количествах начали направляться в Россию.

Далее Рузвельт указывает, что принципы передачи взаимопомощи или в аренду вооружения устраняют возможность того, чтобы финансовые сбережения могли превращаться наиболее полно в использование материальных ресурсов.

Указывая, что США уже подписали соглашения о принципах передачи взаимопомощи или в аренду вооружения с Англией, Советским Союзом и Китаем, Рузвельт заявляет, что намерен предложить заключить подобные же соглашения с другими странами, получающими эту помощь.

Как заявляет далее Рузвельт, он предвидит, что после войны наступит период безопасности и свободы, «когда люди смогут свободно устраивать жизнь по своему выбору, а правительства — проводить политику, способствующую полному развитию производств и использования рабочей силы». Осуществление мирных целей предполагает восстановление и сохранение больших размеров производства и торговли. Соглашения по вопросу о передаче в аренду или взаимы вооружения предусматривают совместные действия объединенных стран для выполнения этой экономической программы.

РЕЗУЛЬТАТЫ НАЛЕТОВ АНГЛИЙСКОЙ АВИАЦИИ НА ОККУПИРОВАННУЮ ЗОНУ ФРАНЦИИ

ЛОНДОН, 17 июня (ТАСС). Газета «Таймс» сообщает, что английская авиация произвела огромные разрушения в оккупированной зоне Франции. По предварительным данным, опубликованным французскими журналистами, убиты, нанесены разрушения на 400 миллионов франков. Убиты, понесенные французскими докладами между 7 и 21 мая, составляют 300 миллионов франков. При налете на Нант 8 мая на верфях поврежден ряд

НАЛЕТ АМЕРИКАНСКИХ САМОЛЕТОВ НА РУМЫНИЮ

ЛОНДОН, 15 июня (ТАСС). По сообщению агентства Рейтер, четыре американских бомбардировщика сделали вынужденную посадку в Турции после того, как они атаковали ряд пунктов в Румынии. По достоверным сведениям, американские бомбардировщики совершили со своих баз в Египте.

НЬЮ-ЙОРК, 16 июня (ТАСС). Комментируя сообщение из Анкары о вы-

ходе бомбардировщиков на про-

мышленные объекты Рурской и Рейнской областей.

бомбардировщики совершили налет на про-

мышленные объекты Рурской и Рейн-

ской областей.

Согласно в 20 часов в помещении

горкома ВКП(б) будет прочитана

лекция на тему: «Рост и укрепление

международных связей Советского Союза в ходе великой отечественной войны».

Лектор тов. Раутбарт.

Вход свободный.

За редактора Н. ПРЕОБРАЖЕНСКАЯ.

ЗАВОДУ «КРАСНАЯ МАЕВКА»

требуются:

грузчики на автомашину, возчики на лошади, ученики токарей, слесарей и наладчики станков. Можно женщины.

Обращаться в отдел кадров.

ЗАВОДУ ИМЕНИ КРАСИНА

требуются:

агент в отдел снабжения и счетовой.

Обращаться в отдел кадров.

ФАБРИКЕ «ЗНАМЯ ТРУДА»

требуется техник или десятник по строительным работам. Обращаться в отдел кадров.

ГОРТЕАТРУ НУЖНЫ

сотрудники сцены мужчины, а также

разнорабочие мужчины и женщины.

С предложением обращаться в дирекцию.

ГОРТЕАТРУ НУЖНЫ

коляски на колесах (кобызы): ка-

рия, на глазу бельмо и воротня без

особых приспособлений, упитанные.

Знающие местоохранение лоша-

дей просят сообщить по адресу:

г. Кострома, Балковская ул., д. № 2,

городской, телефон № 11-99.

Горторг.

Война на Тихом океане</h3